

## نریندر مودی

وزیر اعظم نریندر مودی آج قومی پنچایتی راج کے دن کے موقع پر رام نگر میں راشٹریہ گرام سوراج ابھیان کا آغاز کرنے کیلئے مدھیہ پردیش کے مانڈلا ضلع کا دورہ کریں گے۔ اس اسکیم میں ای۔ پنچایت مشن موڈ پروجیکٹ کے تحت، بنیادی ڈھانچے کی تعمیر اور ای۔ حکمرانی کے اقدامات میں اضافے پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ نریندر مودی مانڈلا سے پورے ملک کے پنچایتی راج نمائندوں سے بھی خطاب کریں گے۔

Aadi وزیراعظم پہلے رام نگر میں قدیم قبائلی ثقافت اور وراثت کے تحفظ پر تین روزہ پروگرام کا افتتاح کریں گے بعد میں وہ اگلے پانچ سال کے دوران قبائلیوں کے Mahatsava مجموعی ترقی کیلئے ایک روڑ میپ پیش کریں گے۔

## کابینہ

ریاستی کابینہ کی میٹنگ آج جموں میں منعقد ہو رہی ہے۔ دربار مو سے پہلے سرمائی راجدھانی جموں میں ہونے والی کابینہ کی اس آخری میٹنگ میں ریاستی ملازمین پر ساتویں تنخواہ کمیشن کی سفارشات لاگو کرنے کو منظوری دئے جانے کے ساتھ ساتھ دیگر کئی اہم فیصلے لئے جانے کی توقع ہے۔

کابینہ کی اس میٹنگ میں بچیوں پر جنسی زیادتیوں کی روکتھام سے متعلق ایک نئے قانون کو بھی منظوری دئے جانے کی توقع ہے جو اس سلسلے میں مرکزی سرکار کی طرف سے جاری کئے گئے آرڈیننس کے ہم پلہ ہوگا۔

## جھڑپ

ترال کے لام جنگلاتی علاقے میں ملی ٹنٹوں اور فوج کے درمیان گولیوں کے تبادلے میں 2 فوجی اور ایک پولیس اہلکار زخمی ہوئے ہیں، جن میں سے ایک فوجی جوان کی حالت نازک بتائی جاتی ہے۔ فوجی ذرائع نے ہمارے نمائندے کو خبر دی ہے کہ آج صبح 42 آر آر ، ایس او جی اور سی آر پی ایف نے ترال کے گوئیٹینگو لام جنگلاتی علاقے میں ملی ٹنٹوں کے چھپے ہوئے کی اطلاع ملنے کے بعد علاقے کو گھیرے میں لیا اور تلاشی کارروائی شروع کی۔ کارروائی کے دوران چھپے ملی ٹنٹوں نے فوجی اہلکاروں پر گولیاں چلائی۔ فوج نے بھی جوابی کارروائی کی۔ بتایا جا رہا ہے کہ اس علاقے میں تین ملی ٹنٹ چھپے ہوئے ہیں، آخری اطلاعات ملنے تک دونوں طرف سے گولیوں کا تبادلہ جاری تھا۔ مزید

تفصیلات کا انتظار ہے۔

## گولہ باری

پاکستانی فوج نے کل شام پونچھ ضلع میں کنٹرول لائن پر جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے شدید گولی باری کی اور مارٹر گولے داغے۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے کل شام قریب ساڑھے پانچ بجے پونچھ ضلع کے کرشنا گھاٹی سیکٹر میں بھارتی فوجیوں کی اگلی چوکیوں اور شہری علاقوں کو نشانہ بنایا اور فائرنگ کی جس کے جواب میں سرحد پر تعینات بھارتی فوجیوں نے معقول جواب دیا تاہم اس گولی باری سرحد کے اس طرف کسی بھی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

## بی جے پی میٹنگ

بھارتیہ جنتا پارٹی کے قومی صدر امت شاہ آج نئی دہلی میں جموں و کشمیر کے پارٹی لیڈروں سے اہم میٹنگ کر رہے ہیں۔ میٹنگ کے دوران ریاست میں موجود مخلوط سرکار میں بی جے پی کے وزراء میں ردوبدل کرنے کی توقع ہے۔ میٹنگ میں سرکار میں شامل کئے جانے والے وزراء کے ناموں کو حتمی شکل دی جائے گی۔ میٹنگ میں نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ، پارٹی کے ریاستی یونٹ کے صدر ست شرما، ریاستی جنرل سیکریٹری اشوک کول کے علاوہ پارٹی اہم لیڈران جن میں رام مادھو، جتیندر سنگھ اور اویناش رائے کھنہ شامل ہیں شرکت کر رہے ہیں۔

## چین دورہ

کے دفاع اور وزرائے خارجہ کی میٹنگیں آج بیجنگ میں شروع SCO شنگھائی تعاون تنظیم، ہوگئی ہیں۔ وزیر دفاع نرملہ سیتارمن اور وزیر خارجہ سشما سوراج ان میٹنگوں میں شرکت کر رہی ہیں۔

سینا رمن کل رات چین پہنچی تھیں جبکہ سوراج پہلے ہی چین کے چار روزہ دورے پر ہیں جہاں وہ 8 رکنی سیاسی، اقتصادی اور سیکورٹی بلاک کی چوٹی کانفرنس کیلئے ایجنڈے کو حتمی شکل دینے کے وزرائے خارجہ کی میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ دونوں میٹنگیں، SCO کی غرض سے سربراہ کانفرنس کیلئے تیاریوں کے حصے SCO میں ہونے والی Qingdao جون میں چین کے شہر کا صدر دفتر 2001 میں میٹنگ میں قائم کیا گیا تھا۔ SCO کے طور پر پوربی ہیں۔

## ٹرانسپورٹ

حکومت ریاست کے دیہی ، دوردراز اور پہاڑی علاقوں میں ٹرانسپورٹ کی سہولیات میں بہتری لانے اور انہیں آپ گریڈ کرنے کی طرف خصوصی توجہ دے رہی ہے۔ ان باتوں کا اظہار ٹرانسپورٹ کے وزیر مملکت سنیل کمار شرما نے کل جے اینڈ کے ایس آر ٹی سی کی 78 ویں بورڈ آف ڈائریکٹرز میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ میٹنگ میں کارپوریشن کو درپیش مختلف مسائل پر غور و خوض کیا گیا۔ میٹنگ میں ریاست بھر میں پبلک ٹرانسپورٹ خدمات کو آپ گریڈ کرنے کی ضرورت کے مد نظر اقدامات اٹھانے کا فیصلہ کیا گیا۔ پی پی پی موڑ کے ذریعے آرام دہ بسوں کو کرایہ پر لینے، کنٹریکٹ بنیادوں پر مختلف اسامیوں کو پُر کرنے، جے کے ایس آر ٹی سی بزنس کمیونٹی سینٹر کو تجارتی مقاصد کے لئے استعمال کرنے کے معاملات میٹنگ میں زیر بحث آئے۔

## صوبائی کمشنر

صوبائی کمشنر کشمیر بصیر احمد خان نے کل افسروں کی ایک میٹنگ میں سمی رنگ روڈ پروجیکٹ کی پیش رفت کا جائزہ لیا اور متعلقہ افسروں کو حصول اراضی کے کام کے بعد عملی کام کے مرحلے کی طرف توجہ دینے کی ہدایت دی۔ اس موقع پر ترقیاتی کمشنر پلوامہ نے کہا کہ حصول اراضی کا کام رواں ہفتے کے دوران مکمل ہوگا۔ اسی طرح ضلع ترقیاتی کمشنر بڈگام نے یہ جانکاری دی کہ اب تک ضرورت کے مطابق 4 ہزار 5 سو کنال اراضی میں سے ایک ہزار 2 سو کنال اراضی حاصل کی جا چکی ہے۔ ادھر سرینگر میں 4 سو 25 کنال اراضی کیلئے دستاویزی کام مکمل ہو چکا ہے جب کہ بارہمولہ میں پروجیکٹ کے تحت 2 سو 79 کنال اراضی پہلے ہی نیشنل ہائی وے اتھارٹی لمیٹڈ کو سونپ دی گئی ہے۔ انہوں نے نیشنل ہائی وے اتھارٹی کو فوری طور پر زمینی سطح پر کام شروع کرنے کی ہدایت دی۔